

在安徽卫视近日播出的一期综艺节目中，洛阳18岁小伙儿演唱《母亲》、《儿行千里》感动全场——

# 盲人刘向阳：“势不可挡”一举夺魁



□记者 孟国庆

7月5日晚，在安徽卫视播出的全新综艺节目《势不可挡》第四期中，洛阳18岁盲人小伙子刘向阳演唱的《母亲》和《儿行千里》感动全场，势不可挡地获得当期冠军。本报曾以“我有一个梦想，面朝阳光，歌声嘹亮”为题，报道过其感人事迹。（详见本报2011年6月23日A12版）



刘向阳(右)与曾志伟拥抱。

(视频截图)



## 现场：朱丹、曾志伟都夸他唱得好

《势不可挡》是安徽卫视今年6月14日新推出的一档大型才艺竞技节目，称要在全国范围内发掘“全民才艺新榜样”。该节目由朱丹主持，7月5日晚播出第四期，曾志伟是当期的嘉宾主持。

刘向阳昨日接受记者采访时说，6月初，他接到《势不可挡》栏目组的电话，对方称这档节目非常适合他，参加节目只用讲讲自己的故事，展示

一下才艺就可以了。

刘向阳欣然接受了邀请，并于6月14日赴安徽录制了这期节目。“开始并不知道会有曾志伟等明星参加节目，也不知道还有才艺评比的环节，挺意外的。”刘向阳说。

按照节目设置，第一轮，每位演出者有100秒的才艺展示时间，由100名现场观众现场投票。刘向阳以一曲《母亲》唱出了对母亲的爱，朱丹、

曾志伟现场都夸他唱得好。随后，刘向阳以98票的好成绩进入第二轮。在第二轮的才艺展示中，刘向阳又以一曲《儿行千里》感动全场，赢得这场才艺PK。

最让刘向阳意外的是，知名盲人歌手杨光作为特约嘉宾也到场为他鼓劲加油，并夸他“唱出了感情”。这让刘向阳非常开心，因为杨光一直是他的偶像。



## 现状：一路向阳，健康成长

其实，从2011年起，刘向阳就已经是省级乃至国家级媒体综艺节目的常客了。

2011年6月，他首秀湖北卫视《七星情歌会》，随后又参加了山东卫视娱乐节目《惊喜惊喜》，并于同年9月在“全国残疾人V歌赛”中以一首《父亲》荣获最佳感动奖。

2011年10月15日，刘向阳来到了央视三套《向幸福出发》的节目现场。开场的一首《儿行千里》，让现场观众感动得眼含泪花。主持人李咏和王冠也很惊讶：哇，向阳很专业嘛！感觉你的歌声，能勾起许多人心里对家、对爸爸妈妈的那份情感。

就是在这场节目中，刘向阳成为歌唱家刘和刚的学生。

下周，刘向阳还会在央视的《回声嘹亮》节目中亮相，其刚参加的《开心歌迷会》也将在近期播出。

今天，刘向阳会再赴北京，在一档对刘和刚的专访节目中做嘉宾。



## 梦想：登上《星光大道》舞台

经过本报及众多媒体的报道，刘向阳越来越为大众所熟知，他的经历也给人激励。

在爱奇艺、优酷等网站，看到其节目视频的网友纷纷留言支持：缺陷是种另类的美！孝顺的刘向阳时刻怀着一颗感恩的心，对生命充满着不屈，乐观的他用歌声谱写出一首首平实却伟大的赞歌。

今年，刘向阳从针灸按摩学校毕业，在新区某按摩店找

了份工作。不少人慕名来找刘向阳按摩，想看看这个乐观、开朗的小伙子。

尽管节目邀约不少，但刘向阳仍有一个梦想：登上《星光大道》的舞台。刘向阳说，参加这个节目需要展示更多才艺，他现在正不断学习，充实自己。

刘向阳说：“现在我比以前更快乐了。有目标了，生活也比以前更充实了。除了日常工作，我还会应邀参加节目和演出，

经济状况也好了一些。”

正如他在《势不可挡》节目中所说，“妈妈我长大了，我会让你和爸爸幸福的”。

天外天 安全第一 服务第一  
110指定开(换)锁  
专配汽车芯片钥匙 遥控器  
64444444



## 《福周刊》大学生创业营销实战赛开赛 今天起，请您多给怀揣梦想的大学生们一些关注与帮助



□陈喆/文 金文祥/图

读者朋友，今天起，如果您看到一群身着印有“大学生创业营销实战赛”字样白色T恤、佩戴参赛证的90后，请多给他们一些关注——他们是一群怀揣梦想、报名参加由洛阳日报报业集团主办的“大学生暑期创业营销实战赛”的在校大学生。

昨日上午，大赛在中央百货广场举行启动仪式，来自洛阳师范学院、洛阳理工学院、河南科技大学等高校的200余名大学生参加了此次大赛。仪式结束后，大学生志愿者们来到位于玻璃厂路附近的洛玻社区展开，用两个小时就成功完成100多份《洛阳广播电视台报·福周刊》全年征订的实战营销任务。

据介绍，此次活动将持续到8月10日，主办方无偿为参赛大学生提供《洛阳广播电视台报·福周刊》

刊》及湖滨果汁，比赛期间营销实战成绩突出者，将有机会角逐各类大奖，总冠军可获得5000元现金及苹果手机一部。主办方还将为在大赛中表现优异的大学生提供就业帮助及创业资金支持。

大赛期间，只要您从大学生志愿者手中订阅一份全年的《洛阳广播电视台报·福周刊》，就能获赠两瓶湖滨果汁（市场价24元）及一个青花饭盒（市场价20元）；同时，如果您购买两箱湖滨果汁，就可获赠一份全年的《洛阳广播电视台报·福周刊》。

大赛由洛阳日报报业集团主办，市工业和信息化局、洛阳师范学院等联合主办，洛阳广播电视台报·福周刊、洛阳湖滨食品贸易有限公司联合承办。读者朋友，如果作为大学生的你想在暑假期间得到锻炼，那就加入“大学生创业营销实战赛”队伍，和同龄人一起为梦想奋斗吧。联系电话：63353871或18638888926。



诚招“利乐砖（无菌砖型包装纯牛奶、复合蛋白饮料等产品）”代理商

联系电话：0379-67897535 孟经理：13333886488

阿新乳业引进先进利乐砖生产线，预计七月中旬系列产品正式上市，并签约著名歌星陈红为形象大使。现诚招洛阳市九县（市）六区及周边市、县代理商，有意者到公司面谈。

洛阳阿新乳业有限公司